

**Libertate, frate - dobânzi de
300%, penalizări de 25.000%!****Avocatul Gheorghe Piperea:**
„Cămătarii, atât de blamați, împrumută
totuși banii lor, care există. Băncile
împrumută bani creați din nimic“◆ **PAG. 5****ANM avertizează**

Nu s-a mai văzut așa ceva! Ger cumplit la malul mării!

**Așteptați primăvara? Ei bine, vine iarna!
Și încă una infernală!**

„Vine iarna!“ Poate părea o afirmație nelalocul ei dat fiind faptul că suntem la sfârșitul lunii februarie și mai sunt câteva zile până la instaurarea oficială a primăverii, însă, până acum, temperaturile ne-au tratat blând. Poate prea blând. Datinile din bătrâni spun însă că o iarnă caldă va avea un final spectaculos și neplăcut și s-ar părea că au dreptate. Dacă până acum ne-am bucurat de soare și temperaturi între 10 și 17 grade, de acum înainte... vine iarna! Și încă una cumplită! Constanța va fi încremenită de un ger cum nu s-a mai văzut demult, cu temperaturi cuprinse între -22 și -12 grade și vânt puternic, în rafale. Ninoșoarea va scădea vizibilitatea sub 50 de metri, așa că polițiștii ne sfătuiesc să nu ne aventurăm pe drumuri mai puțin umblate și să avem mașinile pregătite corespunzător! Începutul meteorologic al săptămânii îi ține pe elevi acasă. ◆ **PAG. 2**

ÎNCĂ UN DECES cauzat de virusul gripal. Numărul total: 54!

◆ **PAG. 8**

FC Viitorul, la al treilea sezon consecutiv în play-off-ul Ligii 1

◆ **PAG. 7**

Grăbiți-vă să vă plătiți taxa pentru locul de veci!

◆ **PAG. 4****Nimic nou în 2018**

Ce îi face pe profesorii de la catedră să plângă?

Un sondaj a scos la lumină că provocările cele mai apăsătoare pentru dascăli sunt legate de sporurile pe

finanțare, mulți dintre profesori se tem că banii alocați pentru salarii nu vor fi suficienți până la sfârșitul anului, deoarece



care nu le mai primesc, precum și de grila de salarizare care dezavantajează profesorii cu vechime. Mai mult, din cauza schimbării modalității de

costul standard/ elev nu acoperă sumele necesare. Sporurile tăiate reprezintă un motiv de nemulțumire pentru majoritatea respondenților la sondaj. ◆ **PAG. 8**

Pașapoartele nu mai sunt ce-au fost

Schimbări importante de la Guvern! Mii de români sunt afectați!

Vești bune pentru posesorii de pașapoarte! Valabilitatea acestor documente va fi extinsă. Guvernul a aprobat proiectul normativ privind extinderea termenelor de valabilitate a pașapoartelor la 10 ani în cazul persoanelor care au împlinit vârsta de 25 de ani și la cinci ani pentru cei cu vârste între 12 și 25 de ani. ◆ **PAG. 4**

**Lupta împotriva contrabandei**

Piața neagră a țigărilor, „albită“ un pic

Comerțul ilicit cu țigarete a scăzut cu 2,7 puncte procentuale, în ianuarie, față de noiembrie 2017, la 15,6% din consumul total. Regiunea Nord-Est rămâne cea mai afectată,



cu o pondere de aproape 40% din piața neagră; asta și pentru că în Moldova, una

dintre sursele principale de contrabandă, comerțul negru a crescut cu peste 15 puncte

procentuale. În acest context, producătorii de profil atrag atenția că abrogarea OUG 54/2010 privind reducerea evaziunii fiscale este periculoasă, pentru că ar duce la reinstituirea regimului

nereglementat de vânzare a țigaretelor în magazinele Duty Free. ◆ **PAG. 5**

S-au încheiat Jocurile Olimpice de iarnă 2018

◆ **PAG. 8**